
  حسابان 

g(x)اگر برد تابع -1 f ( x)  3 2 ]برابر 1 , ]6 h(x)باشد، برد تابع 4 f ( x) 3   كدام است؟ 1

1([ , ]
27 3

2 2
  2([ , ]9 11 3([ , ]

25 5

2 2
  4([ , ]

29 1

2 2
  

fدو تابع - 2 (x) x x x   3 2
3 3 g(x)و 2 | x |    اند؟ در چند نقطه متقاطع 1

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

fتابع - 3 (x) صورت زير است. در چند بازه تابع به| f (x)   صعودي اكيد است؟ |

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

fتابع - 4 (x) | x | | x |   2   در كدام بازه صعودي اكيد است؟ 3

1([ , ]3 2  2([ , ]2  3(( , ]    اي ) هيچ بازه4  3

xتابع - 5 x x
f (x)

x x

   
 

2

3

2 ο

ο
  در كدام بازه صعودي اكيد است؟ 

1([ , )ο  2([ , )1  3([ , ]1ο  4(( , ] ο  

yاگر تابع - 6 | x a | | x a |     ]در بازه 1 , b]6  هم صعودي و هم نزولي باشد، مقدارb چقدر است؟(a )ο  

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

fمانده تقسيم اگر باقي - 7 (x) x ax b  3
xبر   fمانده تقسيم و باقي 2برابر  2 ( x)2 برx  fمانـده تقسـيم   باشد، باقي 4برابر  1 (x)f ( x)2 

xبر    چقدر است؟ 1

1 (1-  2 (2-  3 (1  4 (2  

f، صعودي اكيد باشد، جواب نامعادلهRبا دامنه fاگر تابع  - 8 ( x ) f ( x )  2
2 1 3 ο  است؟كدام  

1(( , )
1

1
3

  2(( , )
1

1
3

  3(( , )
1

1
3

  4(( , ) 
1

1
3

  

yدو سهمي - 9 x x

y x x a

   


  

2

2

3 2

4

  كدام است؟ aصفرِ مشترك دارند، مجموع مقادير ممكن براي  

1 (4  2 (3  3 (7  4 (7-  

xبا شرط -10 
7

3
x)جواب نامعادله  )( x )( x )

(x )

  




2

3

1 3 7 1

3

ο صورت به(a , b) است. مقدارab كدام است؟  

1 (6  2 (7  3 (8  4 (5  

xهاي معادله ريشه و اگر - 11 x 2
1،3

3و 
xهاي معادله ريشه  bx c  2 ο باشند، حاصلb c چقدر است؟  

1 (4-  2 (1-  3 (5-  4(5  

xچهار برابر مربع ريشه معادله -12 x x x

x x x x

   
 

   

2 4 1 4 1
2

4 1 2 4 1

  كدام است؟ 

1(
1

2
  2 (1  3 (2  4(

1

4
  

|چند عدد صحيح در نامعادله -13 x | | x | | x |    4 1 3 5   كند؟ صدق مي 4

  شمار ) بي4  3) 3  2) 2  1) 1

fتابع -14 (x) sin x وg(x) sin(x )


 
2

]در فاصله  , ]2ο ارند؟چند نقطه مشترك د  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  



)Aاگر نقطه - 15 , )1 ο روي تابعx
y f ( )


 

1
3 1

2
g(x)قرار گيرد، نقطه متناظر آن روي تابع  f ( x) 2   كدام است؟ 2

1(( , )
1 5

2 3
  2(( , )

5 1

3 2
  3(( , )

1 5

2 3
  4(( , ) 

1 5

2 3
  

fتابع -16 (x) x x  2
دهيم، تابع حاصـل بـا    ها انتقال ميyها، سپس يك واحد در جهت منفي محور xرا ابتدا دو واحد در جهت مثبت محور  1
fتابع ( x)2 در چند نقطه مشترك است؟  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

xبر P(x)ه تقسيمماند باقي -17 x 2
xبرابر 2 2 xبر P(x)مانده تقسيم است. باقي 1    چقدر است؟ 2

1 (3-  2 (3  3 (2  4 (2-  

fدر تابع - 18 (x) ax bx c  2داريم ،a b c  4 2 ο است، اگرb ac2
  گيري صحيح است؟ گاه كدام نتيجه باشد، آن 4

1(a ο  2(c ο  3(ac ο  4(b ο  

xمعادله -19 x x

x

  




3 2
6 12 8

1

1

  يشه دارد؟چند ر 

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

abcاگر - 20 ο باشد، عبارتa b c
A

| a | | b | | c |
   چند مقدار متفاوت دارد؟  

  شمار ) بي4  4) 3  3) 2  2) 1


